Zápis z  členské schůze ZKO 730 Ledeč nad Sázavou
konané dne 4. 11. 2010 


Na schůzi se sešlo 10 členů ZKO a jeden host (viz prezenční listina). Uskutečnila se v Cafeebaru Aebi v Ledči n. S. Zapisovatel Mgr. Olga Růžičková, ověřovatel zápisu Ing. Jana Prchalová. Projednány byly následující body:

Členské příspěvky
Většinou přítomných členů byly odsouhlaseny následující změny ve vybírání členských příspěvků – počínaje rokem 2011. Členové do 18 let věku a osoby ZTP budou platit snížené roční příspěvky ve výši 700Kč (jedna sekce, VV či A) respektive 1000Kč (obě sekce, VV + A), členové od druhého roku členství budou platit snížené roční příspěvky ve výši 800Kč (VV či A) respektive 1200Kč (VV +A). Možnost zaplatit pouze tzv. udržovací poplatek (tj. pouze platbu pro ČKS) byla zrušena. Toto bude umožněno jen ve výjimečných případech po projednání a odsouhlasení výborem ZKO. Nově je zavedena možnost hostování (týká se členů jiné organizace v rámci ČKS, např. jiné ZKO) za poplatek 1000Kč za rok (za jednu sekci). Ostatní pravidla pro placení členských příspěvků zůstávají beze změny. Členské příspěvky pro rok 2011 je nutno zaplatit nejpozději do 10. 12. 2010 hotově pokladníkovi nebo převodem na účet ZKO (do zprávy pro příjemce uvést jméno člena), neboť je nutno odeslat platbu na ČKS do 30.12.2010. 
Ostatní
El. přípojka klubovny na Rašovci: B. Gampe informoval o vývoji jednání ohledně elektrické přípojky pro klubovnu na Rašovci. Nabídku na provedení přípojky dodala firma Elkomplex sro Ledeč n. S., orientační cena realizace této akce je cca 40 000Kč. ZKO požádala město Ledeč n. S. o spoluúčast při financování přípojky (jejích částí trvale zabudovaných do pozemků města) ve výši 2/3 předpokládaných nákladů. Akce přípojka je dále v jednání, B. Gampe bude nadále v této věci jednat za ZKO a bude na další schůzi informovat o aktuální situaci. 
Renovace klubovny: J. Prchalová a O. Růžičková informovaly o průběhu rekonstrukce klubovny. Firmou Glost byla dosud provedena část prací dle objednávky (výměna oken...) dokončení prací (oprava trámů
...) je plánováno do konce listopadu 2010. Byla zaplacena část faktury ve výši nutné pro zaslání dotace ČKS (předfinancování), zbytek bude firmě Glost doplacen po dokončení prací. 
Výcvik: Zatím nebudou zavedeny kurzy s pevnou dobou trvání, zůstává jako dosud platba za každou navštívenou lekci (pro nečleny). Pondělní výcvik pokročilých je zrušen do odvolání kvůli brzkému stmívání. V případě potřeby dalšího výcvikáře pro velký počet zájemců o výcvik je v záloze jako další výcvikář B. Gampe.
Brigády: V. Malimánková informovala o odpracovaných respektive neodpracovaných brigádách členů. Počet povinných brigádnických hodin bude možné snížit pouze ve výjimečných případech po projednání a odsouhlasení výborem ZKO.
Úkoly:
P. Blažková – umístit na www info o změnách v placení členských příspěvků a nové možnosti hostování (dle tohoto zápisu), upozornit na nutnost zaplatit příspěvky na rok 2011 nejpozději do 10. 12. 2010 a na možnost zaplatit příspěvky na účet ZKO. Uvést informaci o povinnosti členů mít do konce roku 2010 odpracováno alespoň 7 hodin brigád, v roce 2011 se bude jednat o 15 hodin (jedná se již o celý rok), upozornit na platbu za neodpracované hodiny (50Kč za 1 hod.).
B.Gampe – pokračovat v jednáních o přípojce.
O.Růžičková a J. Prchalová – zajistit včasné odeslání peněz a podkladů k členské základně na ČKS (do 30. 12 2010 resp. 13. 1.2010).
Příští schůze:
Zapsala: Mgr. Olga Růžičková
V Přísece 
Zápis ověřila: Ing. Jana Prchalová
V Nové vsi 
�Jani doplň mi sem prosím co už je hotovo a co mají dodělat dle té faktury já si to teď z hlavy nevybavuju jak to přesně je díky..
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